

现代快报

2008年4月22日 星期二
责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

激情文体

挡不住的诱惑

斯诺克世锦赛今日大战傅家俊

打完扑克吃烧烤 小晖备战很惬意

北京时间今天下午5:05，丁俊晖将在斯诺克世锦赛上迎战傅家俊。赛前，英国媒体把比赛热炒成了中国德比，但小晖看得很淡，他和傅家俊是好朋友，因此也少了几分大赛前的紧张。

除了他们两人，中国还有刘闯、梁文博跻身正赛，创造了新的历史。赛前，小晖、刘闯、梁文博呆在一起轻松备战，打篮球、吃烧烤、玩扑克，开始烧烤时，几位球员受到大家一致保护，不让他们动手——万一弄破了手，比赛就麻烦了。

吃烧烤不让动手

在英国，小晖住在谢菲尔德，世锦赛对他而言更像主场，每年这个时候，克鲁斯堡剧院都因为斯诺克世锦赛而备受关注。今年，小晖不再那么孤单，又多了两位中国兄弟，小将刘闯和梁文博历史性地闯进了正赛，再加上傅家俊，中国有4人征战世锦赛，创造了历史，就连英国媒体也惊呼，这是令人胆寒的中国四人组。

今天，小晖就要出场迎战傅家俊，中国德比提前上演。因为两人早已交战过多次，成为好友，因此也少了几分大赛前的紧张，从小晖赛前的轻松备战，可见一斑。

赛前，小晖、刘闯、梁文博与一帮国内的记者打起了篮球，还受记者邀请吃了顿烧烤。一帮人开始烧烤时，几位

球员受到大家一致保护，不让他们动手——万一弄破了手，比赛就麻烦了。三个人倒也自得其乐，找到一副扑克牌开始打了起来，笑声不断。

刘闯和梁文博明天才会出场，刘闯将迎战自己的偶像奥沙利文，梁文博的对手是爱尔兰名将达赫迪。因此他们都表示，今天一定会去现场为小晖加油。

想带着妈妈领奖

今年是小晖的第二次世锦赛之旅，去年他曾在这里输给了火箭奥沙利文，止步首轮，克鲁斯堡给他的回忆并不那么美好。今年情况不同，小晖不再那么孤单，除了中国伙伴，小晖的妈妈陈习娟又一次来到英国陪伴儿子，去年这个时候，妈妈不在，小晖常常拿汉堡、面包充饥，现在顿顿都可以吃到妈妈烧的饭菜。“有妈妈的照顾，解

决了小晖的后顾之忧，他可以更加安心地备战和比赛。”小晖的经纪人张萌告诉记者，他这次也专程赶到了谢菲尔德，“这两天小晖状态还不错，世锦赛首轮就是要抢10，赛事比较艰苦，拉锯战对双方而言都是考验，因此这两天，我们也在帮着小晖练一练体能，他和傅家俊彼此都非常熟悉了，双方互有胜负，我们一直都在和小晖说，一定要有耐心，这样他的赢面会大一些。”

赛前，英国博彩公司开出的夺冠赔率，小晖排在第6位，对于冠军，小晖并没有奢望，“尽全力发挥就可以了”。有同行与小晖开玩笑，如果夺冠，会如何庆祝，小晖笑言，“夺冠时，我一定会带着妈妈一起上台领奖。”事实上，2006年的北爱尔兰杯夺冠，小晖就曾带着妈妈一起上台接受了奖杯。快报记者 吕远



丁俊晖和傅家俊既是对手也是朋友 资料图片

央视奥运频道将直播世锦赛

4月 22 日

17: 05-17: 55
丁俊晖 VS 傅家俊
19: 05-21: 25
丁俊晖 VS 傅家俊
24: 05-04: 30
丁俊晖 VS 傅家俊

4月 23 日

23: 35-04: 30
奥沙利文 VS 刘闯、达赫迪 VS 梁文博

4月 24 日

23: 35-04: 30
奥沙利文 VS 刘闯
(以实时播出为准)



中国男篮 抽签有“阴谋”

安德鲁·盖茨，这位澳洲体育史上最有名也是最成功的篮球运动员，刚刚从中国回来，又被澳洲电视7台（澳洲体育台）拉过去充当北京奥运会的解说嘉宾。

谈到即将开始的男篮抽签仪式，盖茨神秘地表示，他已经从可靠渠道得知，中国队很希望能够把自己和安哥拉、澳大利亚及美国分在一组。

推荐理由：绝对好看
推荐版面：A37

歌迷草丛里 等候周杰伦

趁着来宁开演唱会的机会，周杰伦在18日晚上10点多悄悄乘坐画舫，一睹秦淮河桨声灯影的美景。这下歌迷坐不住了，游览沿途，均有歌迷守候，有人蹲在秦淮河岸边的草丛里，拿望远镜仔细查看每一条船；有人守在河道最窄的地方，这样就能离周杰伦最近。

推荐理由：绝对好玩
推荐版面：A29

4月卡大酬宾

折起售只需 **500元**

（限报20名活动限湖南路）

夏天了 那玛邀你练习YOGA

购卡热线 025-83355288

Namah Yoga 耐力·那玛瑜伽

新街口旗舰店: 明瓦廊133号
福中都市数码港4楼
TEL: 86-25-52338838

湖南路店: 湖南路6-6号2楼
TEL: 86-25-83355288

Phoenix Island
美丽人生·凤凰岛
医学美容整形机构

**40岁的女人
20岁的脸
是真的吗?
多层次立体除皱术**

- 第五代面部除皱技术
- 彻底解决面部皱纹
- 名医名院 效果见证

**整形金手指 全润泽 主任医师
第五代面部除皱术的技术先导**

多层次三维立体除皱术，是凤凰岛医学整形美容机构主要特色项目之一，也是国际除皱及抗衰老技术研究的新突破，和传统的“拉皮”等除皱术比较而言，被称为“第五代除皱术”。它不仅能消除岁月产生的皱纹，更能调整面部整体提升，在提升面部轮廓组织、消除鼻唇沟的同时，有效解决眼角下垂，再配以眼袋手术，可整体重现无凹陷、无鼻唇沟、无羊腿、无眼角下垂、无眼袋的年轻面容，年轻化效果可维持10年以上。

http://www.njfd.com QQ:654932162
ADD:南京市中山东路145号全民健身中心10层 9:00-17:30 (周一至周五)

025-8440 5599
咨询热线 8440 5566